MeTuuKu ana anroMUHUA U antOMUHUEBBbIX CNaBoB > 6 % Si

Iny6uHa pesbObl

Pexxywmit matepuan

Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

Pe3bba B CKBO3HOM
OTBEpCTUU

Pesbba B rnyxom

OTBEpPCTUU

<3xD

<3xD

Tun/gopma H/IC NL15/D H/IC H/E H/IC NR15/C NR15/C
e O O O O O 0
Moasoa COX 1] K] El a] 'r] E El
[ToyHOCTb xBOCTOBMKA hB[TOYHOCTL XBOCTOBKKA h6 [TouHoCTb XBOCTOBMKA h6[TouHOCTL XBOCTOBMKA hB|TouHOCTL xBOCTOBMKA hB|TOYHOCTL XBOCTOBMKA h6[TouHOCTL XBOCTOBMKA h6|
WHCTPYMEHT C UBETHbIM
KOJibLIOM
Bua TouHocTs | Pasvepsi Apturyn NO ApTukyn NO
pesbObl no [lanasoH anameTpos [vanasoH anameTpos
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. Mporpamma Ha cTp.
M 6HX DIN 1858 969 * 1008 1858 971 * 2516
37 M5 M3 M3 M5 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
189 190 190 189 191 192
6HX
6HX DIN 1859 1883 1859
376 M12 M12 M12
M20 M20 M20
197 198 197
MF 6HX DIN 1861 975 * 972 * 1009 1861 977 *
371 M5x0,5 M4x0,5 M4x0,5 M10x1 M5x0,5 M4x0,5
M10x1 M10x1 M10x1 M16x1,5 M10x1 M10x1
199 200 201 201 199 202
6HX DIN 1860 976 974 1860 978
374 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M18x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
203 204 205 203 206
- PaananbHbli BHYTPEHHMI OceBoit BHYTPEHHWI
<] HapyxHbiii noasoa COX [ noason COX El noason COX . CKBO3HOE 0TBEpPCTHE Il rnyxan pessba
guhring@guhring-tools.ru GUHRING 33

www.guhring-tools.ru

MeTuunku

Komnac



